Harbor

Vyskové nastavitelny ram se
2 nohami / 2 motory

NAVOD NA MONTAZ A OBSLUHU



. UPOZORNENI/INFORMACE
~
\.

-

g v o yuil oo u iy UPOZORNENI
Ujistéte se, Ze stolu nestoji v cesté zadné prekazky. S——
Ujistéte se, ze se pracovni plocha nedotyka Zadné stény. et
Ujistéte se, ze vsechny kabely maji vhodnou délku, aby vyhovovaly zméné vysky. pohyblivé dily

r

A Udrzujte déti mimo dosah elekrickych vyskoveé nastavitelnych stolt, ovladacich prvka.

a sluchatek. Hrozi nebezpeci zranéni a urazu elektrickym proudem.
\,

Vsechny elektrické soucasti uchovavejte mimo dosah kapalin.

Na ramu stolu nesedte ani nestdjte.
Pod ramem stolu nelezte ani neleite.

Neotevirejte Zadné soucasti - nohy, ovladaci skifiku ani vypinac Hrozi nebezpeci urazu

)-
\,
-
g
>
\.
~

elektrickym proudem.
\,

Tento vyrobek je navrien s pracovnim cyklem 10 %.
(2min. zapnuto, 18min. vypnuto).

V pfipadé vypadku proudu nebo odpojeni napajeciho kabelu miZe byt nutny manudlni reset
- vice v ¢asti POULZITI.

A Nepokladejte pod stil Zadné predméty vyssi nez 590 mm.

7
.
7
.

I pouiiTi / 0DPOVEDNOST

Tento vySkové nastavitelny stil je vybaven elektrickymi motory a je uréen pouze pro poutiti
v suchych pracovnich prostorach.

Vyska stolu je nastavitelna, takie jej Ize nastavit do nejvhodnéjsi ergonomickeé polohy.
Jakékoli jiné poutziti je na vlastni nebezpeci.

Vyrohce v Zadném pripadé neuznava naroky na zaruku nebo odpovédnost za Skody
zplsobené nespravnym pouzivanim nebo manipulaci s ramem stolu.

DULEZITE:
Peclivé si prectéte tuto prirucku.
Pokud tento stul prodavate, poskytnéte tuto prirucku kupujicimu.

N 2



Bl SsEZNAM

NASTROJE

NG T -
/ \\u [ \) ; e

i @

= ' l

X \ NN

f ? ’?'L‘;v -
\ — L,‘ > -
I
Imbusovy kli¢ 4mm (souéasti dodavky) Imbusovy kli¢ 6mm (soucésti dodavky)  Kfizovy $roubovak nebo el.sroubovak Metr

SEZNAM SOUCASTEK

=D

Mnozstvi Mnozstvi Mnozstvi
Boéni konzole 2 E Ovladac 1 Sroub M6x35 8
R&m 4 Ridici jednotka 1 SEI—— 2
Stiedova lista 2 E Drisk adaptéru 1 <roub M6x30 8
n Sloupek s motorem 2 Eroub M10x30 4

. E Napajeci adaptér 1 .
Kluzéky 2 3 Napajeci kabel 1
Sroub ST5x20 12

I S TRANA 3



Vycentrujte otvory bocni konzoly (1), ramu (2) a zvedaciho sloupku (4).

Poté do otvor( vloZte Sroub M6x35 s kulatou hlavou (11), a utdhnéte Srouby
Sestihrannym klicem 4 mm.

Postup opakujte na druhé strané.

@ [E]

2 4 7’
5 [ I \H%H% ‘—-—!

Vlozte stfedovou liStu (3) do rdmu (2) na obou stranach a nastavte prisluSnou polohu (poznamka: napis

"MAX" na stfedové listé nesmi byt zcela odkryty). Poté vioZte Sroub M6x30 s kulatou hlavou (13)
do polohy podle obrazku a utdhnéte jej Sestihrannym klicem 4 mm.

o Pokud vam upadne Sroub do ramu, konstrukci naklopte aby vypadl zpét o

Vyrovnejte otvory na patce (5) s otvory na zvedacim sloupku (4). Do patky

vlozte Srouby M10x30 se zapustnou hlavou (14) a utahnéte je Sestihrannym
klicem 6 mm.

PoloZte ram stolu na pracovni plochu a upravte polohu rdmu do stfedu pracovni plochy. VloZte Srouby ST5x20 (10) do
pfislusnych otvord na bo¢nim drzaku (1) a utdhnéte je kfiZzovym Sroubovakem.

STRANA 4



B MONTAZ

Vlozte fidici jednotku (7) a adaptér (9) do stfedu rdmu (2).
Pfipevnéte je pomoci Sroubti (10) do otvord na obou
stranach ovladaci skfifiky. Nasadte drzak adaptéru (8) na
adaptér (9) a upevnéte pomoci Sroubid ST5x20 na obou
stranach drzaku.

Zapojte kabel motoru sloupku do ovladaci skfinky a kabel
napajeciho adaptéru do ovladaci skrinky.

Umistéte ovladac (6) na okraj pracovni plochy dle vasich
preferenci.

Ptipevnéte ovladaé (6) na pracovni plochu pomoci $roubt
ST5x 16 (12).

Zapojte kabel ovladace do fidici jednotky.

7 Otocte sestaveny ram stolu pravou stranou nahoru - doporucujeme provadét nejméné ve dvou lidech.
Podle potreby upravte predinstalované kluzaky na nohach (¢ast 5).

8 Zapojte napajeci kabel (15) do zasuvky 230 V.

I TR ANA 5



PouZITi

A Ujistéte se, Ze stolu nestoji v cesté Zzadné prekazky. A
Ujistéte se, Ze se pracovni plocha nedotyka Zadné stény.
Ujistéte se, Ze vSechny kabely maji vhodnou délku, aby se pFizplsobily zméné vysky.

DULEZITE: Pfed pouZitim je nutné stil RESETOVAT.
POSTUP RESETOVANI:

vy

- Uvolnéte tlagitko DOLU.
- Znovu stisknéte a podrzte tlacitko DOLU, dokud se na LED displeji neobjevi napis "RST"
(nebo priblizné 10 sekund u modeld s ovladacem bez led displeje)

- Uvolnéte tlatitko DOLU.
- Znovu stisknéte a podrzte tlacitko DOLU, dokud se stil jesté trochu nesnizi, mirné nezvedne a nezastavi.

- Uvolnéte tlatitko DOLU.

Vas stl je nyni pripraven k pouZiti.

Zakladnu stolu Ize nastavit stisknutim a podrzenim tlagitka NAHORU nebo DOLU, dokud neni dosazeno pozadované
vysky.

B RESENI PROBLEMU I

Pokud vas stll nefunguje spravné, mlze byt nutné jej resetovat.
Postupujte podle postupu RESETOVANI popsaného v ¢asti POUZITI.

Pokud chybové hlaseni pfetrvava i po postupu resetovani, obratte se na prodejce.

Pokud vyska mezi nohami stolu presahuje 38mm, preruste postup resetovani a kontaktujte svého prodejce.

W SPECIFIKACE |

Rozsah vysky 590mm -1240mm

Sitka zakladny 1080mm min. -1600mm max.

Rychlost 32mm/s

Nosnost SOON - ??

Provozni cyklus 10% Max. 2 minuty zapnuto, 18 minut vypnuto

T STRANA 6



I OBSLUH A N

Nastaveni a obsluha

Vyska desky Nahoru a dolt Ctyti predvolby vysky Nastaveni

-

|
IS ©[1]12]13][4]) M

1. Ujistéte se, ze béhem pohybu nahoru a dolu
Dulezité! nejsou v draze zadné prekazky.
2. Nepripevnujte pracovni plochu ke zdi.

nastavte vysku 1 jako nejpohodInéjsi vysSku pfri sezeni;
Doporuéeni nastavte vysku 2 jako nejpohodInéjsi vysku, kdyz stojite;
nastavte vysSku 3 a vysku 4 tak, jak potrebujete

RESETOVANI

U ’_I_\_‘ U Stav

i R Chyba E07-E09 (I kdyz je restartovan, stale je to chybové
‘ brazeni a stisknuti libovolné klavesy nefunguje.)
§ !@ ”
\ Ukon
p— Press 58
Po stisknuti tla¢itka dolli na 5 sekund se na displeji zobrazi
RST. Uvolnéte tlac¢itko a znovu stisknéte tlacitko dolli pro
resetovani.
P | | J x OMEZENI VYSKY
999 r—/f\j |\/| Pro nastaveni maximalniho limitu vysky stisknéte tlacitko M,
M A
X‘_) N k na obrazovce se zobrazi ,,s-“, poté tlaCitko uvolnéte.
-— A I |
e, Stisknéte tlacitko pro stoupani, poté, co obrazovka zablika,
o\ \J v s - - . v v -
Q_‘/' @ tlagitko uvolnéte. Poté znovu stisknéte tlac¢itko M na 2

Press 2S
sekundy a na obrazovce se zobrazi ,,999“. Je hotovo.

STRANA 7



EWOBSLUHA

U [ ] U NEJNIZSi POLOHA
DDD . . . @ D \ Pro nastaveni nejnizsi polohy stisknéte tlacitko M, na

obrazovce se zobrazi ,,s-“, poté tlacitko uvolnéte;

'\J-\_________/ ~ _' Stisknéte tlacitko dold, poté, co obrazovka zablika,
:::'“‘.N\____/-*ED tlacitko uvolnéte; Poté znovu stisknéte tlacitko M,
o Press 2S podrzte 2 sekundy, na obrazovce se zobrazi ,,000“; Je
hotovo.
VYMAZANI LIMITU
- [] ’J_lj U \ Stisknéte tlacitko M, na obrazovce se zobrazi ,,s-,

poté tlacitko uvolnéte; Stisknéte znovu tlacitko M,

555 @ s podrzte 2 sekundy, na obrazovce se zobrazi ,,555;
\
%‘_’D

Odstrante nastaveni nejvyssiho a nejnizsiho limitu.

Press 28
UZAMCENI - zablokovani polohy
Stisknéte tlacitko M, na obrazovce se zobrazi ,,s-“,
D I | D podrzte jej po dobu 5 sekund; Obrazovka vrati €islo,
dale drzte tlacitko M po dobu 3 sekund; Na obrazovce
AWV
LD[ % se zobrazi LOC pro dokonéeni uzam¢éeni.
Press 88

ODEMCENI - odblokovani polohy

V situaci LOC stisknéte tla¢itko na 8 sekund; Kdyz se

na obrazovce zobrazi éislo, je odemcen.

UPRAVTE MINIMALNI VYSKU

2.
HE[— % V situaci resetovani se zobrazi RST, stisknéte tlacitko M na 5

sekund, obrazovka zobrazi vySku a blika; Poté stisknutim

Press 5S tla¢itka nahoru nebo dolli nastavte vySku podle potfeby;
Uvolnéte tlacitko na 5 sekund, na obrazovce se zobrazi RST,

Uspésné sefizeno.

|D qJ—L| m PRUBEZNE PREPINANi PAMETI
N

yd
FEI_ @J V situaci RESET ukazuje RST; Stisknéte tlacitko 1 na 5

sekund, pfepnéte pamétovy bod a pamét se plynule méni:

Press 58 Obrazovka ukazuje "10.1" pribézna zména pamétového bodu

Obrazovka ukazuje "10.2" zménu pamétového bodu.

STRANA 8



EOBSLUHA

U | U ZMENA JEDNOTEK cm / palec
K V situaci klidu ukazuje RST; Stisknéte tlacitko 2 na 5

Ha ‘ @J sekund, pfepnéte palec nebo cm;

Obrazovka ukazuje "10.3", jednotka vysky je cm.
vPress 5s

=N

Obrazovka ukazuje "10,4", jednotka vysky je palec.

NASTAVENI CITLIVOSTI NOUZOVEHO

0 lJ_LI | ODPORU

V situaci resetu ukazuje RST; Stisknutim spodni

HE[_ @ ¢asti po dobu 5 sekund muzete upravit citlivost na

nouzovy odpor; Displej:
P "10.5"-10kg
"10.6"-15kg

U l_l_l_‘ U "10.7"-20kg

£ AN
LE.— @J NASTAVENI POZICE DO PAMETI

' Stisknéte tlacitko M, kdyz se na obrazovce objevi

vv “\- P

"S-", vyberte a stisknéte jedno z pamétovych
tlacitek a tato pozice se ulozi do paméti; Upravte
dalsi pozici tlacitkem nahoru nebo dold, a pro

ulozeni opakujte vySe uvedenou metodu.

Bézné problémy a metody reseni

1. Pokud mate niZe uvedené problémy, muzete se pokusit provést reset (viz
strana 9):
a. nepracuje spravné
b. obrazovka ukazuje RST (reset)
c. obrazovka zobrazuje informace o chybé (E01-E13), ale ovlada¢ motoru
stale funguje

2. Pokud se na obrazovce zobrazi HOT (horké), vypnéte prosim napajeni na
20 minut.

Y - AN





